

В. А. Доронін

## Сторожик Лариса Іванівна



**СТОРОЖИК Лариса Іванівна** (15. 01. 1965, Київ) — фахівець у галузі насінництва. Доктор сільськогосподарських наук (2016), член-кореспондент НААНУ (2020). Закінчила Київський університет імені Т. Шевченка (1987). Відтоді працює в Інституті біоенергетичних культур і цукрових буряків НААНУ (Київ): від 2011 — завідувач сектору насінництва біоенергетичних культур, від 2017 — головний науковий співробітник лабораторії насіннізнавства, насінництва та розсадництва. Наукові дослідження: пошук нових джерел біосировини, розроблення технологій вирощування й перероблення біомаси традиційних біоенергетичних культур, підвищення економічної ефективності виробництва біосировини та одержання на її основі біопалива з високою теплотворною здатністю. Зокрема вивчає особливості формування агрофітоценозів сорго як біоенергетичної культури в різних ґрунтово-кліматичних зонах України; чинники, що сприяють підвищенню врожайності та поліпшенню якісних показників продуктивності сорго як сировини для виробництва біопалива; алелопатично активні сполуки, які виділяє сорго, та їхній вплив на сумісні культури в агрофітоценозах.

### Основні праці

Опыт совместного выращивания сахарного сорго с маточной сахарной свеклой // Сахар. свекла. 2013. № 10; Енергетична верба: технологія вирощування та використання. К., 2015; Вегетативное размножение сорго сахарного // Земледелие и защита растений. 2015. № 3; Формування структурних показників урожаю сорго цукрового залежно від елементів технології вирощування // Новітні агротехнології. 2017. № 5; Посівні властивості зерна сорго цукрового залежно від тривалості його зберігання та оброблення препаратами //



## **Бібліографічний опис:**

Сторожик Лариса Іванівна / В. А. Доронін // Енциклопедія Сучасної України [Електронний ресурс] / Редкол.: І. М. Дзюба, А. І. Жуковський, М. Г. Железняк [та ін.] ; НАН України, НТШ. – К. : Інститут енциклопедичних досліджень НАН України, 2024. – Режим доступу: <https://esu.com.ua/article-885619>

2001-2025 © Ця енциклопедична стаття захищена авторським правом згідно з чинним законодавством України ([докладніше](#)).